

ИНФОРМАЦИЯ

о реализации ведомственной целевой программы «Противодействие коррупции в сфере деятельности департамента охоты и рыболовства Самарской области» на 2019 – 2021 годы за 2 квартал 2019 года

В основу антикоррупционной деятельности департамента охоты и рыболовства Самарской области (далее – департамент) в 2019 году положена ведомственная целевая программа «Противодействие коррупции в сфере деятельности департамента охоты и рыболовства Самарской области» на 2019 – 2021 годы (далее – Ведомственная программа), утвержденная приказом департамента от 02.10.2018 № 134-п.

Общее руководство и контроль за ходом реализации Ведомственной программы осуществляет руководитель департамента.

Во 2 квартале 2019 года департаментом были проведены основные мероприятия по реализации Ведомственной программы.

Задача 1. Реализация системы мер, направленных на предупреждение и пресечение коррупции и ее проявлений в сфере деятельности департамента

В соответствии с мероприятиями, предусмотренными Ведомственной программой, департаментом проводится обязательная антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и их проектов.

За 2 квартал 2019 года проведена антикоррупционная экспертиза 4 нормативных правовых актов департамента и их проектов. Все проекты были опубликованы на официальном сайте в сети «Интернет», а также направлены для проведения правовой и антикоррупционной экспертизы в прокуратуру Самарской области и Волжскую межрегиональную природоохранную прокуратуру. Принятые нормативные правовые акты департамента направлены в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Самарской области для включения в федеральный регистр и проведения правовой экспертизы.

В отчетном периоде из прокуратуры Самарской области, Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Самарской области, независимых экспертов информации о выявленных коррупционных факторах в проектах нормативных правовых актах, принятых нормативных правовых актах департамента не поступало.

Приказом департамента от 23.05.2017 № 81-п создана комиссия по противодействию коррупции в департаменте (далее – Комиссия). В 3 квартале 2019 года проведено 1 заседание Комиссии на котором были рассмотрены следующие вопросы:

итоги реализации ведомственной целевой программы «Противодействие коррупции в сфере деятельности департамента охоты и рыболовства Самарской области» на 2019 – 2021 годы за 1 квартал 2019 года;

о рассмотрении правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов исполнительной власти, организаций и их должностных лиц;

о состоянии работы по выявлению случаев несоблюдения лицами, замещающими должности государственной гражданской службы в департаменте, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и мерах по ее совершенствованию.

Все поручения, данные комиссией в целях координации работ по противодействию коррупции в департаменте, были выполнены в полном объеме.

Во 2 квартале 2019 года был опубликован на официальном сайте департамента в сети «Интернет» отчет об итогах реализации Ведомственной программы за 1 квартал 2019 года.

Руководителем управления правового и кадрового обеспечения проводится работа по мониторингу правоприменительной практики о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными

решений и действий (бездействий) органов исполнительной власти, организаций и их должностных лиц.

Запросов из правоохранительных органов об оказании содействия при проведении мероприятий по пресечению или расследованию коррупционных преступлений в отчетном периоде в департамент не поступало.

Задача 2. Развитие внутреннего контроля деятельности служащих департамента, обеспечение ответственности за совершенные ими коррупционные правонарушения

Обеспечение деятельности и контроль работы комиссии департамента по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия) осуществляется заместителем руководителя департамента – и служащими департамента в должностной регламент которых включены соответствующие обязанности. Во 2 квартале 2019 года было проведено 1 заседание Комиссии, на котором было рассмотрено уведомление работодателя о заключении трудового договора с гражданином, ранее замещавшим должность государственной службы. Комиссия, рассмотрев уведомление, дала согласие на замещение должности бывшим государственным служащим.

Информация о наличии или возможном возникновении конфликта интересов у служащих департамента во 2 квартале 2019 года представителю нанимателя не поступала.

В департаменте осуществляется контроль за соблюдением служащими ограничений и запретов, предусмотренных законодательством о государственной гражданской службе. Все вновь принятые служащие во 2 квартале 2019 года ознакомлены с кодексом этики и служебного поведения государственных гражданских служащих Самарской области, методическими

рекомендациями «Типовые ситуации конфликта интересов на государственной гражданской службе Российской Федерации и порядок их урегулирования», статьями 16, 17 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации».

В отчетном периоде сообщений о получении служащими департамента подарков в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей не поступало.

В соответствии с п. 2.11 перечня программных мероприятий Ведомственной целевой программы департаментом в содержание квалификационных экзаменов и при проведении аттестации государственных гражданских служащих департамента включены актуализированные вопросы на знание антикоррупционного законодательства.

Задача 3. Обеспечение открытости и прозрачности деятельности департамента и подведомственных ему государственных учреждений, укрепление связи с гражданским обществом

В целях обеспечения возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы все проекты нормативных правовых актов департамента, разработанных во 2 квартале 2019 года, размещались на официальном сайте департамента. Замечаний от независимых экспертов не поступало.

В департаменте осуществляется работа по обеспечению своевременного и качественного рассмотрения обращений граждан и организаций в соответствии с требованием Инструкции по делопроизводству Администрации Губернатора Самарской области, секретариате Правительства Самарской области и органах исполнительной власти. Проводится анализ обращений на предмет наличия в них информации о фактах коррупционных правонарушений в сфере деятельности департамента.

Во 2 квартале 2019 года в департамент поступило 66 обращений. Все обращения рассмотрены в установленные законодательством сроки. Контроль за качественным и своевременным рассмотрением обращений осуществляется лично руководителем департамента, а также руководителями структурных подразделений департамента.

В соответствии с приказом департамента от 02.09.2011 № 44-п «Об утверждении положения о телефоне «горячей линии» департамента охоты и рыболовства Самарской области по вопросам противодействия коррупции» обеспечена работа телефона «горячей линии» по приему обращений граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по вопросам противодействия коррупции в сфере деятельности департамента.

Номер телефона антикоррупционной «горячей линии» размещен на официальном сайте департамента. Также, назначены ответственные лица за прием и регистрацию обращений о признаках коррупционных правонарушений, такие сообщения выделяются в отдельную категорию. Заполняется отдельный журнал учета сообщений, поступивших на антикоррупционную «горячую линию». Информация о фактах коррупционных правонарушений во 2 квартале 2019 года не поступала.
